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Результаты опроса выпускников 2024 года ГБПОУ НСО «НСМК» 
об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образова- 

тельного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик
Специальность 08.02.01 «Строн'тёАЙгет^б'и эксплуатация зданий и сооружений»

Количество участников 
опроса

50

Метод опроса анкетирование

1. Как Вы оцениваете уровень комфортности пребывания в колледже (места для сидения, 
столы, гардероб, чистота помещений, качество санузлов и т.д.)?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 2 25 29

0% 0% 0% 48,2% 51,8%
Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены - 0%

2. Как Вы оцениваете наличие необходимых условий для оказания предлагаемых образова­
тельных услуг?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 6 28 22

0% 0% 10,7% 50,0% 39,3%
Полностью удовлетворены - 89,3%
Частично удовлетворены - 10,7%
Полностью не удовлетворены 0%

3. Как Вы оцениваете транспортную и пешую доступность колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 0 22 34
0% 0% 0% 39,3% 60,7%

Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0% 
Полностью не удовлетворены - 0%

| 5. Как Вы оцениваете удобство графика работы колледжа?

4. Как Вы оцениваете безопасность здания, в котором находится образовательное учрежде­
ние?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 0 10 46

0% 0% 0% 17,9 82,1
Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены 0%



очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 6 15 35

0% 0% 10,7% 26,8% 62,5%
Полностью удовлетворены - 89,3%
Частично удовлетворены - 10,7%
Полностью не удовлетворены 0%

6. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость, компетентность работников 
колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 0 28 28
0% 0% 0% 50% 50%

Полностью удовлетворены - 1С 
Частично удовлетворены - 0% 
Полностью не удовлетворены

)0%

0%

7. Как Вы оцениваете удовлетворенность качеством оказания образовательных услуг в кол­
ледже в целом?

очень плохо ПЛОХО удовлетворительно хорошо отлично
0 0 7 37 12

0% 0% 2,5% 66,1% 31,4%
Полностью удовлетворены - 97,5%
Частично удовлетворены - 2,5%
Полностью не удовлетворены - 0%

8. Как Вы оцениваете компетентность сотрудников колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 8 27 21
0% 0% 4,3% 58,2% 37,5%

Полностью удовлетворены - 95,7% 
Частично удовлетворены - 4,3% 
Полностью не удовлетворены - 0%

10. Используются ли в образовательном процессе инновационные формы и методы работы?

9. Как Вы оцениваете наличие индивидуального подхода к обучающимся в колледже?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 6 36 14
0% 0% 10,7% 64,3% 25%

Полностью удовлетворены - 89,3%
Частично удовлетворены - 10,7%
Полностью не удовлетворены 0%

Полностью удовлетворены - 94,7%
Частично удовлетворены — 5,3%
Полностью не удовлетворены 0%

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 3 29 24

0% 0% 5,3% 51,8% 42,9%

Вывод:
Полностью удовлетворены - 95,6%
Частично удовлетворены - 4,4%
Полностью не удовлетворены - 0%



Специальность 08.02,07 «Монтаж и эксплуатация электрооборудования 
промышленных и гражданских зданий»

Количество участников опроса 37

Метод опроса анкетирование

1. Как Вы оцениваете уровень комфортности пребывания в колледже (места для сидения, 
столы, гардероб, чистота помещений, качество санузлов и т.д.)?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 0 18 13

0% 0% 0% 58,1% 41,9%
Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены - 0%

2. Как Вы оцениваете наличие необходимых условий для оказания предлагаемых образова­
тельных услуг?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 4 13 14

0% 0% 2,9% 51,9% 45,2%
Полностью удовлетворены - 97,1%
Частично удовлетворены - 2,9%
Полностью не удовлетворены 0%

3. Как Вы оцениваете транспортную и пешую доступность колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 0 15 16
0% 0% 0% 48,4% 51,6%

Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены - 0%

4. Как Вы оцениваете безопасность здания, в котором находится образовательное учрежде­
ние?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 0 10 21

0% 0% 0% 32,6% 67,4%
Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены 0%

5. Как Вы оцениваете удобство графика работы колледжа?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 1 10 20

0% 0% 3,2% 32,3% 64,5%
Полностью удовлетворены - 96,8%
Частично удовлетворены - 3,2%
Полностью не удовлетворены 0%



6. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость, компетентность работников 
колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 0 18 13
0% 0% 0% 58,1% 41,9%

Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены 0%

7. Как Вы оцениваете удовлетворенность качеством оказания образовательных услуг в кол­
ледже в целом?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 2 18 и

0% 0% 6,5% 58,1% 35,4%
Полностью удовлетворены - 93,5% 
Частично удовлетворены - 6,5% 
Полностью не удовлетворены - 0%

8. Как Вы оцениваете компетентность сотрудников колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 4 12 15
0% 0% 12,9% 48,7% 48,4%

Полностью удовлетворены - 97,1% 
Частично удовлетворены - 2,9% 
Полностью не удовлетворены - 0%

9. Как Вы оцениваете наличие индивидуального подхода к обучающимся в колледже?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 2 19 10
0% 0% 6,5% 61,3% 32,4%

Полностью удовлетворены - 93,5%
Частично удовлетворены - 6,5%
Полностью не удовлетворены 0%

10. Используются ли в образовательном процессе инновационные формы и методы работы?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 0 21 10

0% 0% 0% 67,7% 32,3%
Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены 0%

Вывод:
Полностью удовлетворены - 97,8%
Частично удовлетворены - 2,2%
Полностью не удовлетворены -0%



Специальность 08.02.09 «Монтаж, наладка и эксплуатация электрообору­
дования промышленных и гражданских зданий»

Количество участников опроса 120

Метод опроса анкетирование

1. Как Вы оцениваете уровень комфортности пребывания в колледже (места для сидения, 
столы, гардероб, чистота помещений, качество санузлов и т.д.)?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 0 46 47

0% 0% 0% 49,5% 50,5%
Полностью удовлетворены - 1( 
Частично удовлетворены - 0% 
Полностью не удовлетворены

)0%

0%

2. Как Вы оцениваете наличие необходимых условий для оказания предлагаемых образова­
тельных услуг?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 4 47 42

95,7 0% 4,3% 50,5% 45,2%
Полностью удовлетворены - 96,1%
Частично удовлетворены - 4,3%
Полностью не удовлетворены 0%

3. Как Вы оцениваете транспортную и пешую доступность колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 0 23 70
0% 0% 0% 24,7% 75,3%

Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены - 0%

4. Как Вы оцениваете безопасность здания, в котором находится образовательное учрежде­
ние?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 14 19 60

0% 0% 15,1% 30,4% 64,5%
Полностью удовлетворены - 94,9%
Частично удовлетворены - 5,1%
Полностью не удовлетворены 0%

5. Как Вы оцениваете удобство графика работы колледжа?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 20 33 40

0% 0% 1,5% 55,5% 43%
Полностью удовлетворены - 98,5%
Частично удовлетворены - 1,5%
Полностью не удовлетворены 0%___________________________________________________



6. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость, компетентность работников 
колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 25 42 26
0% 0% 6,9% 65,1% 28%

Полностью удовлетворены - 93,1%
Частично удовлетворены - 6,9%
Полностью не удовлетворены 0%

7. Как Вы оцениваете удовлетворенность качеством оказания образовательных услуг в кол­
ледже в целом?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 12 66 15

0% 0% 12,9% 71% 16,1%
Полностью удовлетворены - 87,1%
Частично удовлетворены - 12,9%
Полностью не удовлетворены - 0%

8. Как Вы оцениваете компетентность сотрудников колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 22 51 20
0% 0% 23,7% 55,2% 21,5%

Полностью удовлетворены - 86,3% 
Частично удовлетворены - 13,7% 
Полностью не удовлетворены - 0%

9. Как Вы оцениваете наличие индивидуального подхода к обучающимся в колледже?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 10 63 20
0% 0% 10,8% 67,7% 21,5%

Полностью удовлетворены - 89,2% 
Частично удовлетворены - 10,8% 
Полностью не удовлетворены 0%

Вывод:
Полностью удовлетворены - 94,2%
Частично удовлетворены - 5,8%
Полностью не удовлетворены - 0%

10. Используются ли в образовательном процессе инновационные формы и методы работы?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 12 53 28

0% 0% 12,9% 67% 30,1%
Полностью удовлетворены - 97,1%
Частично удовлетворены - 2,9%
Полностью не удовлетворены 0%



Специальность 08.02.11 «Управление, эксплуатация и обслуживание мно­
гоквартирного дома»

Количество участников опроса 42

Метод опроса анкетирование

1. Как Вы оцениваете уровень комфортности пребывания в колледже (места для сидения, 
столы, гардероб, чистота помещений, качество санузлов и т.д.)?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 0 12 19

0% 0% 0% 38,7% 61,3%
Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены - 0%

2. Как Вы оцениваете наличие необходимых условий для оказания предлагаемых образова­
тельных услуг?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 И 10 10

0% 0% 5,4% 62,3% 32,3%
Полностью удовлетворены - 94,6%
Частично удовлетворены - 5,4%
Полностью не удовлетворены 0%

3. Как Вы оцениваете транспортную и пешую доступность колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 0 12 19
0% 0% 0% 38,7% 61,3%

Полностью удовлетворены - 1( 
Частично удовлетворены - 0% 
Полностью не удовлетворены

)0%

-0%

4. Как Вы оцениваете безопасность здания, в котором находится образовательное учрежде­
ние?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 И 4 14

0% 0% 5,5% 49,3% 45,2%
Полностью удовлетворены - 94,5%
Частично удовлетворены - 5,5%
Полностью не удовлетворены 0%

5. Как Вы оцениваете удобство графика работы колледжа?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 4 8 19

0% 0% 12,9% 25,8% 61,3%
Полностью удовлетворены - 87,1% 
Частично удовлетворены - 12,9% 
Полностью не удовлетворены 0%



6. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость, компетентность работников 
колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 3 21 7
0% 0% 2,7% 74,7% 22,6%

Полностью удовлетворены - 95,3%
Частично удовлетворены - 2,7%
Полностью не удовлетворены 0%

7. Как Вы оцениваете удовлетворенность качеством оказания образовательных услуг в кол­
ледже в целом?

очень плохо ПЛОХО удовлетворительно хорошо отлично
0 0 И 10 10

0% 0% 35,4% 62,3% 32,3%
Полностью удовлетворены - 94,6%
Частично удовлетворены -5,4%
Полностью не удовлетворены - 0%

8. Как Вы оцениваете компетентность сотрудников колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 6 18 7
0% 0% 1,4% 77% 22,6%

Полностью удовлетворены - 99,6%
Частично удовлетворены - 1,4%
Полностью не удовлетворены - 0%

9. Как Вы оцениваете наличие индивидуального подхода к обучающимся в колледже?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 8 И 12
0% 0% 5,8% 55,5% 38,7%

Полностью удовлетворены - 94,2%
Частично удовлетворены - 5,8%
Полностью не удовлетворены 0%

10. Используются ли в образовательном процессе инновационные формы и методы работы?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 2 18 11

0% 0% 6,5% 58% 35,5%
Полностью удовлетворены - 93,5%
Частично удовлетворены - 6,5%
Полностью не удовлетворены 0%

Вывод:
Полностью удовлетворены - 99,5%
Частично удовлетворены - 4,5%
Полностью не удовлетворены - 0%



Специальность 13.02.11 «Техническая эксплуатация и обслуживание элек­
трического и электромеханического оборудования»

Количество участников опроса 23

Метод опроса анкетирование

1. Как Вы оцениваете уровень комфортности пребывания в колледже (места для сидения, 
столы, гардероб, чистота помещений, качество санузлов и т.д.)?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 7 11 4

0% 0% 1,8% 80% 18,29%
Полностью удовлетворены - 98,2% 
Частично удовлетворены - 1,8% 
Полностью не удовлетворены - 0%

2. Как Вы оцениваете наличие необходимых условий для оказания предлагаемых образова­
тельных услуг?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 3 13 6

0% 0% 13,6% 59,1% 27,3%
Полностью удовлетворены - 86,4%
Частично удовлетворены - 13,6%
Полностью не удовлетворены - 0%

3. Как Вы оцениваете транспортную и пешую доступность колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 0 8 14
0% 0% 0% 36,4% 63,6%

Полностью удовлетворены - 1 
Частично удовлетворены - 0% 
Полностью не удовлетворены

00%

-0%

4. Как Вы оцениваете безопасность здания, в котором находится образовательное учрежде­
ние?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 12 6 4

0% 0% 0% 81,8% 18,2%
Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены - 0%

5. Как Вы оцениваете удобство графика работы колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 2 15 5
0% 0% 9% 68,3% 22,7%

Полностью удовлетворены - 91 %
Частично удовлетворены - 9%
Полностью не удовлетворены - 0%



6. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость, компетентность работников 
колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 3 9 10
0% 0% 3,6% 50,9% 45,5%

Полностью удовлетворены - 96,4%
Частично удовлетворены — 3,6%
Полностью не удовлетворены - 0%

7. Как Вы оцениваете удовлетворенность качеством оказания образовательных услуг в кол­
ледже в целом?

очень плохо ПЛОХО удовлетворительно хорошо отлично
0 0 3 6 13

0% 0% 3,6% 37,3% 59,1%
Полностью удовлетворены - 96,4% 
Частично удовлетворены - 3,6% 
Полностью не удовлетворены - 0%

8. Как Вы оцениваете компетентность сотрудников колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 3 15 4
0% 0% 3,6% 78,2% 18,2%

Полностью удовлетворены - 96,4% 
Частично удовлетворены - 3,6% 
Полностью не удовлетворены - 0%

9. Как Вы оцениваете наличие индивидуального подхода к обучающимся в колледже?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 4 10 8
0% 0% 8,2% 55,5% 36,3%

Полностью удовлетворены - 91,8%
Частично удовлетворены - 8,2%
Полностью не удовлетворены 0%

10. Используются ли в образовательном процессе инновационные формы и методы работы?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 4 8 10

0% 0% 8,2% 46,3% 45,5%
Полностью удовлетворены - 9 
Частично удовлетворены - 8,2е 
Полностью не удовлетворены

1,8 %

- 0%

Вывод:
Полностью удовлетворены - 94,8%
Частично удовлетворены - 5,2%
Полностью не удовлетворены - 0%



Специальность 08.01.18 «Электромонтажник электрических сетей и элек­
трооборудования»

Количество участников опроса 21

Метод опроса анкетирование

1. Как Вы оцениваете уровень комфортности пребывания в колледже (места для сидения, 
столы, гардероб, чистота помещений, качество санузлов и т.д.)?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 4 И 8

0% 0% 7,4% 57,8% 34,8%
Полностью удовлетворены - 92,6% 
Частично удовлетворены - 7,4% 
Полностью не удовлетворены - 0%

2. Как Вы оцениваете наличие необходимых условий для оказания предлагаемых образова­
тельных услуг?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 0 15 8

0% 0% 0% 65,2% 34,8%
Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены 0%

3. Как Вы оцениваете транспортную и пешую доступность колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 6 15 2
0% 0% 26,1% 65,2% 8,7%

Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены - 0%

4. Как Вы оцениваете безопасность здания, в котором находится образовательное учрежде­
ние?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 7 13 3

0% 0% 10,4% 86,6% 13%
Полностью удовлетворены - 89,6%
Частично удовлетворены - 10,4%
Полностью не удовлетворены 0%

5. Как Вы оцениваете удобство графика работы колледжа?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 3 12 8

0% 0% 0% 65,2% 34,8%
Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены 0%



6. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость, компетентность работников 
колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 2 18 3
0% 0% 9% 78% 13%

Полностью удовлетворены - 91%
Частично удовлетворены - 9%
Полностью не удовлетворены 0%

7. Как Вы оцениваете удовлетворенность качеством оказания образовательных услуг в кол­
ледже в целом?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 5 13 5

0% 0% 11,7% 66,6% 21,7%
Полностью удовлетворены - 88,3% 
Частично удовлетворены - 11,7% 
Полностью не удовлетворены - 0%

8. Как Вы оцениваете компетентность сотрудников колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 3 15 9
0% 0% 3% 47,9% 39,1%

Полностью удовлетворены - 97%
Частично удовлетворены - 3% 
Полностью не удовлетворены - 0%

9. Как Вы оцениваете наличие индивидуального подхода к обучающимся в колледже?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 4 11 8
0% 0% 7,4% 47,8% 34,8%

Полностью удовлетворены - 92,6%
Частично удовлетворены - 7,4%
Полностью не удовлетворены 0% ____________________

10. Используются ли в образовательном процессе инновационные формы и методы работы?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 2 17 4

0% 0% 9% 73,6% 17,4%
Полностью удовлетворены - 9 
Частично удовлетворены - 9% 
Полностью не удовлетворены

1%

-0%

Вывод:
Полностью удовлетворены - 94,3%
Частично удовлетворены - 5,7%
Полностью не удовлетворены - 0%



Специальность 08.01.19 «Электромонтажник по силовым сетям и электро­
оборудованию»

Количество участников опроса 21

Метод опроса анкетирование

1. Как Вы оцениваете уровень комфортности пребывания в колледже (места для сидения, 
столы, гардероб, чистота помещений, качество санузлов и т.д.)?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 2 14 6

0% 0% 0% 72,7% 27,3%
Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0% 
Полностью не удовлетворены - 0%

2. Как Вы оцениваете наличие необходимых условий для оказания предлагаемых образова­
тельных услуг?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 4 13 5

0% 0% 8,2% 69,1% 22,7%
Полностью удовлетворены - 91,8%
Частично удовлетворены - 8,2%
Полностью не удовлетворены 0%

3. Как Вы оцениваете транспортную и пешую доступность колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 6 14 3
0% 0% 0% 90,9% 9,1%

Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены - 0%

4. Как Вы оцениваете безопасность здания, в котором находится образовательное учрежде­
ние?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 6 16 0

0% 0% 7,3% 92,7% 0%
Полностью удовлетворены — 92,7%
Частично удовлетворены - 7,3%
Полностью не удовлетворены 0%

5. Как Вы оцениваете удобство графика работы колледжа?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 2 6 14

0% 0% 0% 36,4% 63,6%
Полностью удовлетворены - 1 
Частично удовлетворены - 0% 
Полностью не удовлетворены

30%

0%



6. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость, компетентность работников 
колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 4 9 9
0% 0% 8,2% 50,9% 40,9%

Полностью удовлетворены - 91,8%
Частично удовлетворены - 8,2%
Полностью не удовлетворены 0%

7. Как Вы оцениваете удовлетворенность качеством оказания образовательных услуг в кол­
ледже в целом?

очень плохо ПЛОХО удовлетворительно хорошо отлично
0 0 9 11 2

0% 0% 4,9% 86% 9,1%
Полностью удовлетворены - 959,1% 
Частично удовлетворены - 4,9% 
Полностью не удовлетворены - 0%

8. Как Вы оцениваете компетентность сотрудников колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 1 13 8
0% 0% 4,5% 59,1% 36,4%

Полностью удовлетворены - 95,5% 
Частично удовлетворены - 4,5% 
Полностью не удовлетворены - 0%

9. Как Вы оцениваете наличие индивидуального подхода к обучающимся в колледже?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 1 15 6
0% 0% 4,5% 68,2% 27,3%

Полностью удовлетворены - 95,5%
Частично удовлетворены - 4,5%
Полностью не удовлетворены 0%

10. Используются ли в образовательном процессе инновационные формы и методы работы?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 0 15 7

0% 0% 0% 68,2% 31,8%
Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены - 0%

Вывод:
Полностью удовлетворены - 96,3%
Частично удовлетворены - 3,7%
Полностью не удовлетворены - 0%



Специальность 15.01.20 «Слесарь по контрольно-измерительным прибо­
рам»

Количество участников опроса 23

Метод опроса анкетирование

1. Как Вы оцениваете уровень комфортности пребывания в колледже (места для сидения, 
столы, гардероб, чистота помещений, качество санузлов и т.д.)?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 4 И 8

0% 0% 7,4% 57,8% 34,8%
Полностью удовлетворены - 92,6% 
Частично удовлетворены - 7,4% 
Полностью не удовлетворены - 0%

2. Как Вы оцениваете наличие необходимых условий для оказания предлагаемых образова­
тельных услуг?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 0 15 8

0% 0% 0% 65,2% 34,8%
Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены 0%

3. Как Вы оцениваете транспортную и пешую доступность колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 6 15 2
0% 0% 0% 65,2% 34,8%

Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены - 0%

4. Как Вы оцениваете безопасность здания, в котором находится образовательное учрежде­
ние?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 7 13 3

0% 0% 2,4% 84,6% 13%
Полностью удовлетворены - 97,6%
Частично удовлетворены - 2,4%
Полностью не удовлетворены 0%

5. Как Вы оцениваете удобство графика работы колледжа?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 3 12 8

0% 0% 3% 62,2% 34,8%
Полностью удовлетворены - 97%
Частично удовлетворены - 3%
Полностью не удовлетворены 0%



6. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость, компетентность работников 
колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 2 18 3
0% 0% 9% 78% 13%

Полностью удовлетворены - 91%
Частично удовлетворены - 9%
Полностью не удовлетворены 0%

7. Как Вы оцениваете удовлетворенность качеством оказания образовательных услуг в кол­
ледже в целом?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 5 13 5

0% 0% 1,7% 76,6% 21,7%
Полностью удовлетворены - 98,3% 
Частично удовлетворены - 1,7% 
Полностью не удовлетворены - 0%

8. Как Вы оцениваете компетентность сотрудников колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 3 11 9
0% 0% 13% 47,9% 39,1%

Полностью удовлетворены - 87%
Частично удовлетворены - 13% 
Полностью не удовлетворены - 0%

9. Как Вы оцениваете наличие индивидуального подхода к обучающимся в колледже?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 4 11 8
0% 0% 7,4% 57,8% 34,8%

Полностью удовлетворены - 92,6%
Частично удовлетворены - 7,4%
Полностью не удовлетворены 0%

10. Используются ли в образовательном процессе инновационные формы и методы работы?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 2 17 4

0% 0% 9% 73,6% 17,4%
Полностью удовлетворены - 9 
Частично удовлетворены - 9% 
Полностью не удовлетворены

[%

- 0%

Вывод:
Полностью удовлетворены - 94,8%
Частично удовлетворены - 5,2%
Полностью не удовлетворены - 0%



Специальность 15.01.21 «Электромонтёр охранно-пожарной сигнализации»

Количество участников опроса 22

Метод опроса анкетирование

1. Как Вы оцениваете уровень комфортности пребывания в колледже (места для сидения, 
столы, гардероб, чистота помещений, качество санузлов и т.д.)?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 4 И 8

0% 0% 7,4% 57,8% 34,8%
Полностью удовлетворены - 92,6% 
Частично удовлетворены - 7,4% 
Полностью не удовлетворены - 0%

2. Как Вы оцениваете наличие необходимых условий для оказания предлагаемых образова­
тельных услуг?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 0 15 8

0% 0% 0% 65,2% 34,8%
Полностью удовлетворены - 1 
Частично удовлетворены - 0% 
Полностью не удовлетворены

00%

0%

3. Как Вы оцениваете транспортную и пешую доступность колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 6 15 2
0% 0% 6,1% 85,2% 8,7%

Полностью удовлетворены - 93,9% 
Частично удовлетворены - 6,1% 
Полностью не удовлетворены - 0%

4. Как Вы оцениваете безопасность здания, в котором находится образовательное учрежде­
ние?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 7 13 3

0% 0% 0% 87% 13%
Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены 0%

5. Как Вы оцениваете удобство графика работы колледжа?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 3 12 8

0% 0% 3% 62,2% 34,8%
Полностью удовлетворены - 97%
Частично удовлетворены - 3%
Полностью не удовлетворены 0%



6. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость, компетентность работников 
колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 2 18 3
0% 0% 9% 78% 13%

Полностью удовлетворены - 91%
Частично удовлетворены - 9%
Полностью не удовлетворены 0%

7. Как Вы оцениваете удовлетворенность качеством оказания образовательных услуг в кол­
ледже в целом?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 2 8 5

0% 0% 9% 69,3% 21,7%
Полностью удовлетворены - 91%
Частично удовлетворены - 9% 
Полностью не удовлетворены - 0%

8. Как Вы оцениваете компетентность сотрудников колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 3 11 9
0% 0% 3% 57,9% 39,1%

Полностью удовлетворены - 97%
Частично удовлетворены - 3%
Полностью не удовлетворены - 0%

9. Как Вы оцениваете наличие индивидуального подхода к обучающимся в колледже?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 4 11 8
0% 0% 7,4% 57,8% 34,8%

Полностью удовлетворены - 92,6%
Частично удовлетворены - 7,4%
Полностью не удовлетворены 0%

10. Используются ли в образовательном процессе инновационные формы и методы работы?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 0 17 6

0% 0% 0% 73,9% 26,1%
Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены - 0%

Вывод:
Полностью удовлетворены - 95,6%
Частично удовлетворены - 4,4%
Полностью не удовлетворены - 0%



Специальность 15.02.01 «Монтаж и техническая эксплуатация промыш­
ленного оборудования (по отраслям)»

Количество участников опроса 28
Метод опроса анкетирование

1. Как Вы оцениваете уровень комфортности пребывания в колледже (места для сидения, 
столы, гардероб, чистота помещений, качество санузлов и т.д.)?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 5 11 9

0% 0% 2% 62% 36%
Полностью удовлетворены - 98%
Частично удовлетворены - 2% 
Полностью не удовлетворены - 0%

2. Как Вы оцениваете наличие необходимых условий для оказания предлагаемых образова­
тельных услуг?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 9 4 12

0% 0% 0% 16% 84%
Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены 0%

3. Как Вы оцениваете транспортную и пешую доступность колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 0 0 25
0% 0% 0% 0% 100%

Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены - 0%

4. Как Вы оцениваете безопасность здания, в котором находится образовательное учрежде­
ние?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 И 5 9

0% 0% 4% 60% 36%
Полностью удовлетворены - 96%
Частично удовлетворены - 4%
Полностью не удовлетворены 0%

Полностью удовлетворены - 96%
Частично удовлетворены - 4%
Полностью не удовлетворены 0%

5. Как Вы оцениваете удобство графика работы колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 1 7 17
0% 0% 4% 28% 68%

6. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость, компетентность работников 
колледжа?



очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 4 15 6

0% 0% 6% 70% 24%
Полностью удовлетворены - 94%
Частично удовлетворены - 6%
Полностью не удовлетворены 0%

7. Как Вы оцениваете удовлетворенность качеством оказания образовательных услуг в кол­
ледже в целом?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 7 15 3

0% 0% 8% 80% 12%
Полностью удовлетворены - 92%
Частично удовлетворены - 8% 
Полностью не удовлетворены - 0%

8. Как Вы оцениваете компетентность сотрудников колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 2 12 и
0% 0% 8% 48% 44%

Полностью удовлетворены - 92%
Частично удовлетворены - 8% 
Полностью не удовлетворены - 0%

9. Как Вы оцениваете наличие индивидуального подхода к обучающимся в колледже?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 3 13 9
0% 0% 2% 62% 36%

Полностью удовлетворены - 98%
Частично удовлетворены - 2%
Полностью не удовлетворены 0%

Вывод:
Полностью удовлетворены - 96,6%
Частично удовлетворены - 3,4%
Полностью не удовлетворены - 0%

10. Используются ли в образовательном процессе инновационные формы и методы работы?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 0 14 11

0% 0% 0% 56% 44%
Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены 0%



Специальность 18.02.05 «Производство тутоплавких неметаллических и 
силикатных материалов и изделий»

Количество участников опроса 21

Метод опроса анкетирование

1. Как Вы оцениваете уровень комфортности пребывания в колледже (места для сидения, 
столы, гардероб, чистота помещений, качество санузлов и т.д.)?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 8 10 3

0% 0% 8,1% 77,6% 14,3%
Полностью удовлетворены - 91,9% 
Частично удовлетворены - 8,1% 
Полностью не удовлетворены - 0%

2. Как Вы оцениваете наличие необходимых условий для оказания предлагаемых образова­
тельных услуг?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 2 9 10

0% 0% 9,5% 42,9% 47,6%
Полностью удовлетворены - 90,5%
Частично удовлетворены - 9,5%
Полностью не удовлетворены 0%

3. Как Вы оцениваете транспортную и пешую доступность колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 0 4 17
0% 0% 0% 19% 81%

Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0% 
Полностью не удовлетворены - 0%

4. Как Вы оцениваете безопасность здания, в котором находится образовательное учрежде­
ние?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 2 12 7

0% 0% 9,5% 57,2% 33,3%
Полностью удовлетворены - 90,5%
Частично удовлетворены - 9,5%
Полностью не удовлетворены 0%

5. Как Вы оцениваете удобство графика работы колледжа?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 0 И 10

0% 0% 0% 52,4% 47,6%
Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены 0% . ___________________



6. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость, компетентность работников 
колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 4 16 1
0% 0% 9% 86,2% 4,8%

Полностью удовлетворены - 91 %
Частично удовлетворены - 9%
Полностью не удовлетворены 0%

7. Как Вы оцениваете удовлетворенность качеством оказания образовательных услуг в кол­
ледже в целом?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 6 7 8

0% 0% 8,6% 33,3% 38,1%
Полностью удовлетворены - 81,4% 
Частично удовлетворены - 8,6% 
Полностью не удовлетворены - 0%

8. Как Вы оцениваете компетентность сотрудников колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 2 12 7
0% 0% 9,5% 57,2% 33,3%

Полностью удовлетворены - 9 
Частично удовлетворены - 9,5* 
Полностью не удовлетворены

0,5% 
/о 
-0%

9. Как Вы оцениваете наличие индивидуального подхода к обучающимся в колледже?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 1 17 3
0% 0% 4,8% 80,9% 14,3%

Полностью удовлетворены - 95,2%
Частично удовлетворены - 4,8%
Полностью не удовлетворены 0%

10. Используются ли в образовательном процессе инновационные формы и методы работы?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 2 7 12

0% 0% 9,5% 33,3% 57,2%
Полностью удовлетворены - 90,5%
Частично удовлетворены - 9,5% 
Полностью не удовлетворены - 0%

Вывод:
Полностью удовлетворены -93,2%
Частично удовлетворены - 6,8%
Полностью не удовлетворены -0%



Специальность 08.02.08 «Монтаж и эксплуатация оборудования и систем 
газоснабжения»

Количество участников опроса 22

Метод опроса анкетирование

1. Как Вы оцениваете уровень комфортности пребывания в колледже (места для сидения, 
столы, гардероб, чистота помещений, качество санузлов и т.д.)?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 5 7 8

0% 0% 0% 68% 32%
Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены - 0%

2. Как Вы оцениваете наличие необходимых условий для оказания предлагаемых образова­
тельных услуг?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 2 15 3

0% 0% 10% 75% 15%
Полностью удовлетворены - 90%
Частично удовлетворены - 10%
Полностью не удовлетворены 0%

3. Как Вы оцениваете транспортную и пешую доступность колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 0 8 12
0% 0% 0% 40% 60%

Полностью удовлетворены - 80%
Частично удовлетворены - 0% 
Полностью не удовлетворены - 0%

4. Как Вы оцениваете безопасность здания, в котором находится образовательное учрежде­
ние?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 6 И 3

0% 0% 3% 82% 15%
Полностью удовлетворены -97%
Частично удовлетворены - 3%
Полностью не удовлетворены 0%

5. Как Вы оцениваете удобство графика работы колледжа?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 5 9 6

0% 0% 0% 70% 30%
Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены 0%



6. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость, компетентность работников 
колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 1 И 8
0% 0% 5 % 55% 40%

Полностью удовлетворены - 95%
Частично удовлетворены - 5%
Полностью не удовлетворены 0%

7. Как Вы оцениваете удовлетворенность качеством оказания образовательных услуг в кол­
ледже в целом?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 5 12 3

0% 0% 5% 80% 15%
Полностью удовлетворены - 95%
Частично удовлетворены - 5% 
Полностью не удовлетворены - 0%

8. Как Вы оцениваете компетентность сотрудников колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 0 14 6
0% 0% 0% 70% 30%

Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены - 0%

9. Как Вы оцениваете наличие индивидуального подхода к обучающимся в колледже?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 7 8 5
0% 0% 3% 72% 25%

Полностью удовлетворены - 97%
Частично удовлетворены - 3%
Полностью не удовлетворены 0%

10. Используются ли в образовательном процессе инновационные формы и методы работы?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 3 12 5

0% 0% 5% 70% 25%
Полностью удовлетворены - 95%
Частично удовлетворены - 5% 
Полностью не удовлетворены - 0%

Вывод:
Полностью удовлетворены -96,9%
Частично удовлетворены - 3,1%
Полностью не удовлетворены - 0%



Специальность 15.01.05 «Сварщик (ручной и частично механизированной 
сварки (наплавки))»

Количество участников опроса 25

Метод опроса анкетирование

1. Как Вы оцениваете уровень комфортности пребывания в колледже (места для сидения, 
столы, гардероб, чистота помещений, качество санузлов и т.д.)?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 2 И и

0% 0% 8,4% 45,8% 45,8%
Полностью удовлетворены -91,6%
Частично удовлетворены - 8,4%
Полностью не удовлетворены - 0%

2. Как Вы оцениваете наличие необходимых условий для оказания предлагаемых образова­
тельных услуг?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 7 10 7

0% 0% 2,2% 68,6% 29,2%
Полностью удовлетворены - 97,8%
Частично удовлетворены - 2,2%
Полностью не удовлетворены 0%

3. Как Вы оцениваете транспортную и пешую доступность колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 0 10 14
0% 0% 0% 41,7% 58,3%

Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0% 
Полностью не удовлетворены - 0%

4. Как Вы оцениваете безопасность здания, в котором находится образовательное учрежде­
ние?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 9 9 6

0% 0% 3,5% 71,5% 25%
Полностью удовлетворены - 96,5%
Частично удовлетворены - 3,5%
Полностью не удовлетворены 0%

5. Как Вы оцениваете удобство графика работы колледжа?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 3 11 10

0% 0% 2,5% 55,8% 41,7%
Полностью удовлетворены - 97,5%
Частично удовлетворены - 2,5%
Полностью не удовлетворены 0%



6. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость, компетентность работников 
колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 8 6 10
0% 0% 0% 58,3% 41,7%

Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены 0%

7. Как Вы оцениваете удовлетворенность качеством оказания образовательных услуг в кол­
ледже в целом?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 2 13 9

0% 0% 8,3% 54,2% 37,5%
Полностью удовлетворены - 91,7%
Частично удовлетворены - 8,3%
Полностью не удовлетворены - 0%

8. Как Вы оцениваете компетентность сотрудников колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 5 16 3
0% 0% 20,8% 66,7% 12,5%

Полностью удовлетворены - 79,2%
Частично удовлетворены - 2,8%
Полностью не удовлетворены - 0%

10. Используются ли в образовательном процессе инновационные формы и методы работы?

9. Как Вы оцениваете наличие индивидуального подхода к обучающимся в колледже?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 6 13 5
0% 0% 0% 79,2% 20,8%

Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены 0%

10. Используются ли в образовательном процессе инновационные формы и методы работы?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 9 15 0

0% 0% 7,5% 92,5% 0%
Полностью удовлетворены - 92,5%
Частично удовлетворены - 7,5%
Полностью не удовлетворены - 0%

Вывод:
Полностью удовлетворены - 96,5%
Частично удовлетворены - 3,5%
Полностью не удовлетворены - 0%



Специальность 08.01.26 «Мастер по ремонту и обслуживанию инженерных 
систем жилищно-коммунального хозяйства»

Количество участников опроса 23

Метод опроса анкетирование
1. Как Вы оцениваете уровень комфортности пребывания в колледже (места для сидения, 
столы, гардероб, чистота помещений, качество санузлов и т.д.)?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 4 7 9

0% 0% 0% 55% 45%
Полностью удовлетворены - 1 
Частично удовлетворены - 0°/< 
Полностью не удовлетворены

00%

-0%

2. Как Вы оцениваете наличие необходимых условий для оказания предлагаемых образова­
тельных услуг?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 2 15 3

0% 0% 10% 75% 15%
Полностью удовлетворены - 90%
Частично удовлетворены - 10%
Полностью не удовлетворены 0%

3. Как Вы оцениваете транспортную и пешую доступность колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 0 8 12
0% 0% 0% 40% 60%

Полностью удовлетворены - 8 
Частично удовлетворены - 0% 
Полностью не удовлетворены

3%

0%

5. Как Вы оцениваете удобство графика работы колледжа?

4. Как Вы оцениваете безопасность здания, в котором находится образовательное учрежде­
ние?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 6 И 3

0% 0% 3% 82% 15%
Полностью удовлетворены -97%
Частично удовлетворены - 3%
Полностью не удовлетворены 0%

Полностью удовлетворены - 98%
Частично удовлетворены - 2%
Полностью не удовлетворены 0%_____________________________________________ ____

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 5 9 6

0% 0% 2% 68% 30%



6. Как Вы оцениваете доброжелательность, вежливость, компетентность работников 
колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 1 И 8
0% 0% 0% 52% 48%

Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены 0%

7. Как Вы оцениваете удовлетворенность качеством оказания образовательных услуг в кол­
ледже в целом?

очень плохо ПЛОХО удовлетворительно хорошо отлично
0 0 0 12 8

0% 0% 0% 60% 40%
Полностью удовлетворены - 1 
Частично удовлетворены - 0% 
Полностью не удовлетворены

00%

-0%

8. Как Вы оцениваете компетентность сотрудников колледжа?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 0 14 6
0% 0% 0% 70% 30%

Полностью удовлетворены - 100%
Частично удовлетворены - 0%
Полностью не удовлетворены - 0%

9. Как Вы оцениваете наличие индивидуального подхода к обучающимся в колледже?
очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично

0 0 1 14 5
0% 0% 5% 70% 25%

Полностью удовлетворены - 95%
Частично удовлетворены - 5%
Полностью не удовлетворены 0%

10. Используются ли в образовательном процессе инновационные формы и методы работы?

очень плохо плохо удовлетворительно хорошо отлично
0 0 3 13 4

0% 0% 5% 75% 20%
Полностью удовлетворены - 95%
Частично удовлетворены - 5%
Полностью не удовлетворены - 0%

Вывод:
Полностью удовлетворены -97,5%
Частично удовлетворены - 2,5%
Полностью не удовлетворены - 0%


